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Protokoll Jahreshauptversammlung 
TTC Waldniel 1957 e.V. vom 20.02.2018 

 

1. Begrüßung 
Der 1. Vorsitzende Klaus Taplick begrüßte die erschienenen Mitglieder am Dienstagabend, den 20.02.2018 um 
19:30 Uhr in der Gaststätte Bax Tacken. 

2. Formalien 
1. Feststellung der Anwesenden und des Stimmrechts 
Klaus Taplick konnte 13 Mitglieder begrüßen. Von diesen waren 13 stimmberechtigt. Einige Mitglieder waren 
entschuldigt, viele nicht. 
 

2. Wahl eines Protokollführers 
Dirk Willemsen übernahm einstimmig die Aufgabe des Protokollführers. 
 

3. Verlesung, Genehmigung der Niederschrift der letzten JHV 
Das Protokoll der letzten Jahreshauptversammlung lag, wie in den vergangenen Jahren, der Einladung bei. Die 
Versammlung beschloss einstimmig, es nicht vorzulesen und es zu genehmigen. Anträge lagen nicht vor. 
 

3. Berichte 
1. Geschäftsbericht (Alex Jaspers) 
Da die Mannschaften mitten in der laufenden Saison stecken, wurde lediglich ein Zwischenfazit zur aktuellen 
Platzierung der Teams gezogen. Sowohl die erste als auch die dritte und vierte Mannschaft des Vereins 
befinden sich in naher Schlagdistanz zu den Aufstiegsplätzen. Die Zweite ist leider Letzter in der Bezirksliga 
und wird es schwer haben, dem Abstieg zu entrinnen. 
Im Jugendbereich sieht es ähnlich aus, wie in den letzten Jahren. Die Jungen spielen im Mittelfeld der untersten 
Klasse, die Schüler A Mannschaft belegt den letzten Platz in der untersten Liga. Erfreulich sieht es dagegen bei 
den Schülern B aus, welche die Meisterrunde erreichten und sich dort wacker schlagen. 
 

Zur Wintertransferperiode wechselte Daniel Leupolds Spielberechtigung zum TTC Windberg, im Gegenzug 
konnten wir Philipp Spahn von eben jenem Verein bei uns begrüßen. 
 

Die Ausrichtung der Kreismeisterschaften 2017 lief organisatorisch gut ab. Dafür erreichte das Teilnehmerfeld 
leider ein Rekordtief. Wir konnten 100 Teilnehmer weniger verbuchen als noch vor fünf Jahren. Insgesamt nahm 
der Verein knapp 1000€ mit der Veranstaltung ein – diese stehen in keinem Verhältnis zum getragenen 
Aufwand. 
 

2. Kassenbericht (Dietmar Meya) 
Dietmar Meya trug der Versammlung den Jahresabschluss inklusive Ein- und Ausgaben des Geschäftsjahres 
2017 vor. Er berichtete von einem aktuellen Vereinsvermögen von XXXXX €. Dies entspricht einem Verlust von 
ca. XXXXX €. 
 

3. Kassenprüfbericht (Daniel Leupold und Michael Deriks) 
Daniel und Michael prüften die Kassenführung aus dem letzten Jahr, dabei stimmten sämtliche Buchungen mit 
den Belegen und den Kassenbeständen vom Anfang sowie Ende 2017 überein. 
 

4. Trainingsbericht (Dirk Willemsen) 
Dirk erklärte der Versammlung die gegenwärtige Problematik des Jugendtrainings, welche darin besteht, dass 
der Verein keinen Trainer hat, der jeden Mittwoch pünktlich um 18 Uhr in der Halle sein kann. Christoph Voss 
würde sein Traineramt gerne ablegen, da er beruflich voll ausgelastet ist. Er macht es zurzeit solange weiter, 
bis der Verein einen neuen Trainer gefunden hat. Holger Quade kann, ebenfalls beruflich bedingt, nicht an 
jedem Mittwoch um 18 Uhr das Jugendtraining leiten, da er im Außendienst unterwegs ist und des Öfteren 
abendliche Termine wahrnehmen muss. Holger hat wohl einen Bekannten, der das Training des TTC 
übernehmen könnte. Der Vorstand wird dies weiterverfolgen. Zudem hat sich Peter Heister bereit erklärt, dass  
er in seiner Geschäftsstelle Ausschau nach einem potenziellen Kandidaten halte. Er kenne so viele Leute, da 
ließe sich schon jemand finden. 

4. Entlastung des Vorstandes 
John Crisp wurde als Versammlungsleiter gewählt und würdigte die geleistete Arbeit des Vorstandes. Der 
Vorstand wurde, bei eigener Enthaltung, in der Gesamtheit einstimmig entlastet. 
 

5. Neuwahlen 
1. Wahl des Wahlleiters 
Klaus Taplick wurde für die anstehenden Wahlen einstimmig zum Wahlleiter gewählt, anschließend übernahm 
er die Durchführung. 
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2. Wahl des 2. Vorsitzenden 
René Neussen wurde, auch wenn er abwesend war, einstimmig gewählt und nahm die Wahl an. Dies war er 
bereits im Vorhinein gefragt worden. 
 

3. Wahl des Kassenwarts 
Fabian Taplick wurde einstimmig, bei eigener Enthaltung, gewählt und nahm die Wahl an. 
 

4. Wahl von 2 Kassenprüfern 
Michael Deriks und Tim Lüngen meldeten sich freiwillig für die nächstjährige Kassenprüfung. Sie wurden 
einstimmig, bei eigener Enthaltung gewählt und nahmen die Wahl an. 
 

5. Ehrungen 
Dietmar Meya schied nach 39 Jahren als Kassenwart des TTC Waldniel aus. Als besondere Würdigung für 
seine langjährige Arbeit erhielt er vom WTTV die goldene Ehrennadel, welche ihm durch Klaus Taplick 
überreicht wurde. Damit geht eine Ära beim TTC Waldniel zu Ende. Der Vorstand wird gleichzeitig durch Fabian 
Taplick, der das Amt übernahm, auf einen Schlag um 58 Jahre verjüngt. 
Ausgezeichnet wurden weiterhin Stefan Vahlhaus sowie seine Gattin Bärbel. Beide sind bereits seit über 40 
Jahren aktive Spieler, weshalb ihnen die silberne Spielernadel des WTTV zusteht. 
 

6. Verschiedenes 
1. Beitragsumstrukturierung 
Der Vorstand präsentierte der Versammlung ein neues System der Beitragsstruktur, über welche sie einstimmig 
positiv abstimmte. Dieses soll für mehr Übersichtlichkeit und besseres Verständnis für Neuanmeldungen 
sorgen. Der 13. Monatsbeitrag, bisher bekannt unter dem „Freud und Leid Beitrag“, wird als Begrifflichkeit 
entfernt. Stattdessen wird es wieder nur zwölf Monatsbeiträge geben. Dieser wird in allen Beitragskategorien 
nun in etwa um einen Euro erhöht, womit sich der neue Gesamtbeitrag lediglich minimal vom bisherigen 
Gesamtbeitrag unterscheiden wird. Weiterhin soll der Familienbeitrag attraktiver werden. So rentiert er sich 
bereits ab zwei Familienmitgliedern. Die neue Beitragsstruktur wird wie folgt aussehen: 
Minderjährige, Hobbyspieler (ohne Wettkampf), Auszubildende und Studenten bezahlen einen Monatsbeitrag 
von 9€, Erwachsene bezahlen einen Monatsbeitrag von 12€, Familien bezahlen einen Monatsbeitrag von 
16,50€, Passive bzw. Fördermitglieder bezahlen einen Jahresbeitrag ab 30€, je nach Wunsch, mit welcher 
Summe der Verein unterstützt werden soll. Weiterhin beschloss die Versammlung ebenfalls einstimmig, dass 
jeder Beitrag als Jahresbeitrag abgebucht werden soll, um die Buchhaltung nicht unnötig zu verkomplizieren. 
Dieser wird allerdings nicht vor Mitte Februar eingezogen. Bei Härtefällen kann durchaus eine Ausnahme 
gemacht werden. 
 
2. neues Vereinslogo 
Der Versammlung wurde eine fast finale Form eines neuen Vereinslogos präsentiert. Dieses wurde positiv von 
den Anwesenden aufgenommen und soll spätestens Ende Februar fertiggestellt sein. 
 
3. Hobbygruppe 
Nach mehrmaligem Verschieben des Starts einer Mittwochshobbygruppe für Freizeitspieler soll diese nun 
endlich nach den Osterferien ins Leben gerufen werden. Dafür muss ein Flyer bis Mitte März fertiggestellt, in 
Auftrag gegeben sein und anschließend verteilt werden, um Werbung zu machen. Zudem werden Anzeigen in 
diversen Zeitungen und Magazinen geschaltet. Das Interesse an solch einer Gruppe ist definitiv bei einigen 
Vätern unserer jugendlichen Vereinsmitglieder sowie vereinzelt erscheinenden Hobbyspielern vorhanden.  
 
4. Vereinsaktivitäten 
Mangels annehmbarer Räumlichkeiten innerhalb von Waldniel sprach sich die Versammlung vorerst nur für das 
Feiern des Grillfestes im Sommer aus. Eine Weihnachtsfeier könnte bei großem Interesse und passender 
Örtlichkeit auch noch im späteren Verlauf des Jahres geplant werden. 
Die Radtour wird erst Anfang Juni bei einer außerordentlichen Versammlung in Kombination mit der 
Mannschaftssitzung geplant werden. Dazu nimmt sich Vorstand vor, einige Satzungsmodernisierungen zu 
präsentieren, da die aktuelle Version aus dem Jahr 1989 stammt.  
 
 
Nachdem keine weiteren Wortmeldungen vorlagen, beendete Klaus Taplick die Jahreshauptversammlung um 
20:55 Uhr. 
 


